

# AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2009. október 24.

## Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

# Az egyház a misszió által él

### *Mondd el a világnak!*

2009. október 9. és 14. között került megrendezésre az Amerikai Egyesült Államokban Silver Springben a Generál Konferencia Bizottságának szokásos évenkénti ülése.

A világegyház székházában az összegyűlt bizottsági tagok a szombati felemelő istentiszteleten a Generál Konferencia elnökének, Jan Paulsen testvérnek az ige-hirdetését hallgatták meg. A következő napon a divíziók missziójelentései hangzottak el a nagyvárosi misszió, a gyülekezeti tagok aktivizálása, az evangelizációs sorozatok, a személyes bizonyosságtevés és a média-evangelizáció lehetőségeit bemutatva a küldötteknek.

A titkári jelentésben a száraz számok mögött emberi sorok, megtérések, ugyanakkor emberi tragédiák sora húzódik meg. Lelkesítő volt hallani, hogy 2005. július és 2009. július között több mint 4 millió fő kötött szövetséget Jézus Krisztussal keresztség által. Folyamatosan egyre növekvő módon emelkedik a világközösség taglétszáma. Ugyanakkor figyelmeztető és elgondolkodtató, hogy rendkívül magas a gyülekezetet elhagyók száma világszerte. M. Bediako testvér arra hívta fel a figyelmet, hogy mindenhol végezzék el a tagság revízióját, hogy minél valóságosabb képet kapassunk a valós létszámról.

A rutinszerű napirendi pontok között voltak szervezeti kérdések (néhány új unió megszervezése, amelyek elérték a gyülekezetek uniójává alakulás feltételeit), az egyház munkarendjét meghatározó szabályzók módosítása, bővítése. Egy korábbi bizottsági ülésen a Generál Konferencia Bizottsága felállított egy testületet, melynek az volt a feladata, hogy megvizsgálja, az egyház szabályzóiban van-e eltérés a Szentírásból megismert alapelvektől és E. G. White ihletett tanácsaitól. A testület elvégezte munkáját, és a mostani ülésen jelentést tett, miszerint

nem találtak ilyen eltérést. A GK Bizottsága elfogadta a testület jelentését.

Az Adventista Egyház küldetésnyilatkozatának néhány ponton történt módosítása után (mely ugyancsak része a Munkarendnek), a misszió értelmezésének megfogalmazására ke-



Dr. Jan Paulsennek, a Generál Konferencia elnökének szombati ige-hirdetése



Balra: Az egyház missziótervének címlapja



Jobbra: Egy 8 éves kenyai kislány kéri a Hetednapos Adventista Egyház képviselőit, hogy csatlakozzanak a „HagydAbbaMost” (EndItNow) kampányhoz

rült sor. Korábban ilyen megfogalmazás nem létezett, amiben az egyház átfogó módon értelmezi a misszió fogalmát, lehetőségeit a kulturális, etnikai, vallási különbözőségekre való tekintettel. (Ennek szövegét hamarosan ismertetjük az *AdventInfo* olvasóival.)

Lelkesítő érzés volt megszavazni a világegyház következő ötéves tervének vázlatát, amely kidolgozott formában a 2010-es atlantai ülésen kerül megszavazásra. A „Mondd el a világnak!” misszióterv három lényeges pontja: Nyújtsd kezéd felfelé, Nyújtsd kezéd kifelé, Nyújtsd kezéd keresztül (Reach Up, Reach Out, Reach Across), melyek utalnak az egyház elkötelezettségére az Istennel való kap-

csolat erősítésére, az evangélium hirdetésére a világ felé, valamint az egység megőrzésére.

Az ülés egyik legmeghatóbb programja a Női Szolgálatok Osztálya és az ADRA közös kampányának elindítása volt, melyben az Adventista Egyház határozott hangon emeli fel szavát az egész világon a nők elleni erőszak ellen. A kampány keretében petíciót fogalmaztak meg, melyet az ENSZ főtitkárához nyújtanak be, a világ számos országában aláírásokat gyűjtenek, melyben kifejezésre kerül, hogy az adventisták NEM-et mondanak a nők elleni erőszakra.

Ócsai Tamás, unióelnök

## BLI Tábor Balatonlellén

Az idei nyár egyetlen esős időszaka a táborunk idején tombolt, de csodával határos módon ez Balatonlellén egyáltalán nem volt katasztrófális, sőt egy nagyon szép hetet töltöttünk el együtt. A jó Isten egy nagyszerű héttel ajándékozott meg bennünket, és természetesen mindazzal, amit a körülmények besegíthettek, valamint a sok szeretettel és örömmel, amit magunkkal hozunk és át tudunk adni egymásnak. Hiszem azt, hogy egy közösség akkor élvezheti igazán az áldásokat, ha sokat hoz magával, amit szeretne másoknak átadni.

Remek volt a hangulat. Megint összecsajlott sok régi ismerős, de természetesen teljesen újak is érkeztek, és ami nagyon fontos, sokan elkísérték a hallgatókat a családtagjaik közül, és az előadásokon ők is részt vettek. Az előadások és a kötetlen beszélgetések segítettek abban, hogy mindvégig kapcsolatban maradjunk, és figyelmünket arra irányítsuk, Aki össze-

hívott bennünket. Bibliai témájú előadások, reggeli közös igetanulmányozás, esti előadás, egy-egy esti bibliai film vetítése segítettek abban, hogy minél közelebb kerülhessünk Istenhez, a Bibliát megismerve minél többet megismerjünk az Ő akaratából. Dr. Ősz-Farkas Ernő vezette az egészségügyi napot, a bibliai előadásokat és áhítatokat Czinkota András és Ócsai Tamás tartotta.

Hála Istennek, gyerekek is szép számmal voltak jelen, akik mindennap játékos formában ismerkedhettek a Bibliával, Jézus Krisztussal. Nagyszerű gyermektanítóink, Kiss Mártika és Szekeres Ildikó a Salgótarjáni Gyülekezetből, az egész hét folyamán más programok szervezésében is komoly segítőink voltak.

Nagyon boldog voltam, hogy egy olyan szombatot tölthetünk együtt, amikor mindenki tapasztalhatta ennek a napnak minden áldását. Volt érdekes gyerektörténet, a hallgatók előadták kedvenc

énekeket, és délutánra egy nagyon szép koncertet is sikerült összehoznunk, ahol a hallgatókból, zenetanárból és a salgótarjáni gyülekezetből összeállt zenekar és kiskórus emelte ennek a napnak a fényét.

Vidámság és örömteli hangulat jellemezte szabadidős programjainkat, mint például a közös kirándulásokat, a kiskórusvezetést, a Badacsonyi hajókirándulást és a múzeumlátogatást is.

A búcsúest felejthetetlenre sikeredett. A gyertyafényes együttlétén természetesen elsősorban a jó Istennek köszöntük meg ezt az ajándékba kapott hetet. Örömtelivé tette a sok ajándék is, amit az ADRA támogatásával sikerült osztogatnunk. Mint minden évben, a Boldog Élet Alapítvány most is sokat segített abban, hogy a rászoruló hallgatók jelentős támogatást kapjanak, és sokan így tudták családtagjaikat is magukkal hozni. Köszönet még természetesen Bajusz Gyula mindent megoldó gondoskodásáért, és az üdülő minden dolgozójának fáradozásáért.

Ócsainé Demeter Irén

## Gondolatok az „Életet az Éveknek” Tábor okáról és céljáról

„Az öregkort nem megélni, elviselni művészet.” (Goethe)

A földön manapság korábban soha nem tapasztalt és soha el nem gondolt globális változások mennek végbe, mégpedig az ún. három nagy robbanás:

- a népességrobbanás,
- az átlagéletkor-robbanás és
- az információ-robbanás.

A világ 60 év fölötti népessége elérte a félmilliárdot, ezen belül a 80 évesek és az ennél idősebbek alkotják a 10%-ot, ami 50-60 milliós idős embert jelent, és többnyire ők képezik a leggyorsabban gyarapodó réteget. (54%-uk a fejlett országok lakosa.) Magyarországon minden ötödik ember betöltötte a 60. évét, vagyis a 60 feletti aránya elérte a 20%-ot, azaz a kétfélmilliós.

Az öregséggel kapcsolatban táplált érzélgős, megszépítő illúziók még mindig jócskán hozzájárulnak ahhoz, hogy elhibázzuk az öregségre való felkészülést, és ha ilyen igényekkel lépünk fel, akkor annak sorozatos csalódottság lesz a vége. Az eredmény: nehezítés, keserűség és a fiatalok iránti gyűlölet, ha nem felelnek meg az öregek jogosnak vélt igényeinek. Az ilyen jogosult elvárások, hogy mi az, ami nekünk öregeknek kijár, nagyban hozzájárulnak ahhoz, hogy azután nem is igyekszünk felkészülni az öregségnek arra a realitására, melyre ma a legtöbben szá-

míthatunk. Ennek a dilemmának a feloldását próbálta meg szellemesen feloldani Ciceró mintegy 2000 éve: „*Én azt szeretném, ha rövidebb ideig lennék Öreg, mintsem idő előtt megöregednék*”.

A Női Szolgálatok Osztálya az idén is megrendezte az „Életet az éveknek” tábori programját. Immár negyedszer találkoztunk balatonlellei Konferenciai Központunkban augusztus utolsó hetében.

Kellemes környezetben, a csodálatos, napfényes idő sokféle programra adott lehetőséget. A napokat szokásunkhoz híven, jó hangulatú reggeli tornával kezdtük. A bőséges reggeli után a Zsol-tárok üzenete emelte szívünket Istenhez és kulcsolta imádságra kezünket. Imáinkban megemlékeztünk azokról, akik anyagi vagy egészségügyi okok miatt most nem lehettek közöttünk.

Napközben a Balaton invitált bennünket hűsítő kikapcsolódásra. Önfeledt gyermeki örömmel lubickoltunk, úsztunk vagy vízi bicikliztünk. Napoztunk a parton, és röziztünk az árnyékban. Mindközben megosztottuk egymással tapasztalatainkat, örömeinket, félelmeinket egyaránt. Meglátogattuk a Balatonszemesi

Postamúzeumot, és sétahajóról néztük, hogyan tér nyugovóra a nap ünnepélyes, színes ragyogásban az északi part hegyei között.

A kora esti órákban szeminárium jellegű képzéseket tartottunk „magunkról – magunknak”, hogy milyen hatással van a testmozgás az ember testi, szellemi és lelki egészségére. Hasonlóképpen az Istenbe vetett bizalom eredményezte opti-



mista gondolkodás, derű és hála Isten tiszteletében, imádatában fejeződik ki. A szombati szolgálatok megerősítették azt, hogy Isten közelsége oly igen jó nekünk (73. zsoltár), és döntésre hívtak, hogy ne a szeretet koldusai, hanem inkább Krisztusban áldást hordozók legyünk (ApCsel 4:1-10). Mindezeket egész héten a résztvevők ének, zenei és prózai szolgálata tette felejthetlenné.

Pócsi Lászlóné

## Túratábor felhőoszloppal

A Magyar Unió Egészségügyi Szolgálatok Osztálya túratábort szervezett 2009. augusztus 9-16. között a Görgényi Havasokba.

A mindenre elszánt csapat naponta újabb és újabb csúcsokat hódított meg a Keleti-Kárpátok turistaútvonalain. A több órás gyaloglások nemcsak fizikai kihívást jelentettek, hanem a Teremtő Isten csodáival való intenzív találkozási alkalmakat, valamint kapcsolatépítési, biztonyságtévesi lehetőségeket is. A tiszta, allergénmentes levegő, a hideg forrásvíz, az intenzív mozgás, a rendszeres pihenés, valamint a változatos és bőséges táplálék igazi terápiát jelentett több nagyvárosi, irodai munkát végző résztvevő számára. A lelki étvágy sem maradt kielégítetlenül. Reggel és este kreatív bibliatanulmányozás aktív résztvevői lehettek a táborlakók, Ősz-Farkas Ernő táborvezető segítségével.

5 éves kortól 60 évig minden korosztály képviseltette magát. Nagy élmény volt az egység, az önzetlen segítőkészség megtapasztalása.

„Az iskolában szóba jött a szabadság fogalma. Az volt a kérdés, kinek mi jut róla az eszébe, hogyan fogalmazná meg, mi az. Azt mondtam: az jut az eszembe róla, amikor Erdélyben az egyik hegyre felértünk, 1800 m-re, és kiálltam a hegy szélére, karjaimat kitértam, és velem szemben fúj a szél. Azokban a percekben nem kötött meg a gond, fájdalom. Nem éreztem sem-

mi egyebet, csak békességet és örömet. Nekem ez jelenti a szabadságot” (Gy. Ági).

„A reggeli, tápláló ételeknek nagyon örültem, mert itthon bár-



nagyszerű barátok szerzését, (korosztálytól függetlenül, vagyis egész fiataloktól a hasonló korúakig) és lelki fejlődést, Jónás könyvének alapos megismerését jelentette” (Buruçs F.).

A lelki üzenet mellett megmaradt az egészséges életmód szeretete, Isten Teremtő nagyságának csodálata. Reméljük, kitart a következő nyárig.

-eszo-

## Fiatalok SZOLGÁLATBAN

Július 13-20-ig tartott a Magyar Unió által életre hívott 1xSopron, NFH tábor, amelynek felépítése a korábbiakhoz képest új elemekkel gazdagodott. A tábor erénye volt, hogy hosszas tervezői team munkát követően a különböző programok java részét az adott korosztály elkötelezett tagjai valósították meg. Valamennyi részletre a hely szűke miatt kitérni nem lehetséges, de ízelítőül néhány magáért beszélő „akciót” bemutatnánk.

A fiatalok visszajelzéseiből világossá vált, hogy az alapos felkészüléssel együtt



sem képes az idősebb korosztály olyan mértékben megszólító erejű lenni, mint amikor a felhívás elkötelezett fiataloktól hangzik. Erre a feltételezésre alapozva az egész hét reggeli és esti áhítatait igyekeztünk rábízni a fiatalokra. Megfelelő

felkészülés után megszólaltak, s természetes módon beszéltek a Biblia alapján olyan kérdésekről, amelyek valóban foglalkoztatják őket.

Mi felnőttek a háttérszervezés mellett koordináltuk az egyes programokat, amelyek részben külsős, részben belsős alkalmak voltak, mint például Simon Zsófi keresztsége, FREE HUGS, városismereti túra, amerikai foci és egyéb kreatív programok. A magam részéről mindenekelőtt a csoportos bibliatanulmányozást tartom kiemelkedően értékesnek.

Élménydús hetet töltöttünk együtt 35-en, amit jól mutat az egyik táborozó megjegyzése: „Életem legjobb tábora volt!”. Hát nekünk is... Jó az Úr!

káté



## Szünidei Biblia Tábor Székesfehérvárott

Istenünk segítségével megtartottuk a Gyermek Bibliai Tábor Székesfehérvárott, 2009. július 6–11-ig. A foglalkozásokon 27 gyermek vett részt, akik közül 14 „vendég” volt.

A Bibliából Mózes életét és az egyiptomi kivonulást tanultuk, így próbáltuk a gyerekek figyelmét Isten gondoskodására, szeretetére irányítani. A gyülekezet fiataljai megjelentettek néhány bibliai epizódot, ami nagy tetszést aratott. A reggeli áhítat után tesztet töltöttek ki a nagyobbak, a kisebbek pedig té-

mához kapcsolódó színezőt készítették. Napközben kézműves foglalkozást tartottunk, nagy sikere volt a rajz szakkörnek. Délutánonként fociztunk, pingpongoztunk, állatsimogatóban jártunk, sorversenyt, számháborút rendeztünk.

Pénteken a héten összegyűjtött tálle- rokat vásárolhatták le a gyerekek, a segítők által kialakított vidámparkban. A szombati istentiszteleten énekel, bibliaverssel szolgáltak a gyerekek, a szülők és a testvérek öröme. A tábor közös ebéddel zártuk annak reményében, hogy jövőre is együtt tölthetünk egy vidám hetet.

G&P

# A Dunamelléki Egyházterület Képviselőgyűlése

2009. október 11-én az egyházterület alkotmányával összhangban megrendezésre került az egyházterület Képviselőgyűlése, melyen 90-100 gyülekezeti tisztviselő, lelkész és területi bizottsági tag vett részt.

A Magyar Unió képviseletében jelen volt Tóth Sándor, az unió tikára, aki a kezdő áhítatot tartotta és Zólyomi Renáta, az unió pénztárosa. Az áhítatot követően az egyházterület elnöksége beszámolót tartott a 2008. április–2009. szeptember 30. között eltelt időben az egyházterületen folyó munkáról. A továbbiakban a beszámolók rövid kivonatát tesszük közzé. Először az elnöki jelentésből adunk ízelítőt, amit a titkári beszámoló kivonata követ, mely inkább az egyházterületen történt keresztségeket elemzi, majd ezt követően az egyházterület anyagi helyzetéről ad egy általános képet a rövid pénztárosi jelentés. A beszámolók teljes terjedelemben megtalálhatók a Dunamelléki Egyházterület honlapján a gyülekezeti dokumentumok között, továbbá eljutattuk a gyülekezetek tisztviselőihez a hírhálón keresztül.

A beszámolók után a jelenlevő testvérek tették fel kérdéseiket és mondták el észrevételeiket, majd a délutáni alkalommal hat csoportban javaslatokat fogalmaztak meg az egyházterület vezetése számára a 2010-es évre. Köszönettel tartozunk a testvéreknek az értékes javaslatokért, melyeket írásban is megkaptunk, és figyelembe vesszük azokat a következő év terveinek készítése alkalmával.

„A »templom« nem épült fel, a munka nincs befejezve, de Isten a cél felé mozdította el az Ő népet” (Ősz-Farkas Ernő), ezért mindenért hálásak vagyunk Istennek.

„...a növekedést az Isten adta. Úgyhogy az sem számít, aki ültet, az sem, aki öntöz, hanem csak Isten, aki a növekedést adja.

Dr. Deák Judit pénztáros beszámolóját tartja



Dr. Abaházi Attila hozzászólása



Csoportos tervekészítés



*Aki ültet, és aki öntöz: egyek, és mindegyik majd a maga jutalmát kapja fáradozásához méltóan. Mert mi Isten munkatársai vagyunk, ti pedig Isten szántóföldje, Isten épülete vagytok” (1Kor 3:6-9).*

DET elnökség



**Dr. Ösz-Farkas Ernő,**  
elnök

## Küldetésünk

Jézus Krisztust megdicsőíteni, gyógyító és szolgáló gyülekezetek és lelkészek közösségében, a reménység evangéliumának hirdetéséért Magyarország 13 megyéjében.

## Hálaadás

„Most azért, óh, mi Istenünk, vallást teszünk előtted, és dicsőrjük a te dicsőséges nevedet... Mert töled van minden, és amiket a te kezdeből vettünk, azokat adtuk most néked” (1Krón 29:13-14).

Az idézett sorok Dávid imádságából származnak. Megvan az ideje a bűnbánatnak, a kihívások számba vételének, és megvan az ideje az Isten előtti vallástételnek. Furcsa ez a hálaadás Dávid életének végén. Legnagyobb terve nem teljesült, mégis mindenben Isten gondviselését látja. Nem építhette meg a templomot, de azok a lépések,

amiket tett, közelebb vitték a nemzetet álmodunk valóra váltásához.

Isten útja a cél felé halad minden emberi akadály és hiányosság ellenére, mert minden az övé. Övé az egyház, a Dunamelléki Egyházterület, annak 34 alkalmazottja, 2553 tagja (2009.09.30.), 24 községe, 53 gyülekezete, 7 gyülekezetalapító csoportja. Ezért, hálásak vagyunk mind a 144 lélekért, akik a vizsgált időszakban csatlakoztak az egyházhoz, a gyülekezetek kapcsolatépítő programjaiért, a régi és új missziós utak megtalálásáért, a testvérek hűségéért. Hálásak vagyunk azért, hogy az Úr előre gondoskodott a forrásokról is. A válság szűk esztendeje előtt, 2008-ban minden idők legnagyobb tized- és adománybevételeivel áldotta meg a tárházat, amely 2008–2009 augusztusa között közel 60 millió Ft missziós, valamint 32 milliós építési és felújítási támogatás szétosztását tette lehetővé úgy, hogy a nehezebb anyagi helyzetben lévő egyházi egységeknek is tudtunk segítséget adni (az uniónak 20 millió Ft, a Tiszavidéki Egyházterületnek a tizedbevétel 3%-át). A „templom” nem épült fel, a munka nincs befejezve, de Isten a cél felé mozdította el az Ő népet. Azért vagyunk ma itt, hogy ezt elismerjük.

## Bibliai modell: ApCsel 11:19-20; 13:2-3.

Az elmúlt ősszel, amikor az Egyházterületi Bizottság elkészítette a cselekvési tervét, az

antiokhiai gyülekezet modelljét választotta követendő példaként.

Antiokhia kis lépésekben, fokozatosan növekvő hatókörben fejtette ki szolgálatát. Először a velük azonos érdeklődésűekre összpontosítottak – „senki másnak nem hirdették az ígét, csak a zsidóknak”. Ezt követően a környezetük el nem ért rétegeit szólították meg – „a görögökhöz is szóltak, és hirdették az Úr Jézust”. A helyi misszió sikerének hírére Jeruzsálem arató evangélistát küldött (Barnabást). Az egyre növekvő gyülekezet szolgálattelveket választott ki, akik misszióútra indultak. Az evangélium terjesztése közben a gyülekezet nem feledkezett meg a böjtölésről, az imádságról, a lelki, közösségi növekedésről a Szentlélek vezetése alatt. Ennek a bibliai modellnek a kiteljesedését akarjuk látni és segíteni az ET gyülekezeteiben. Első lépésben a helyi gyülekezetek tervei alapján a közvetlen környezet misszióját látjuk prioritásnak. Második lépésben azt szeretnénk, hogy minden gyülekezet a szomszéd településekre is eljusson, ami tovább növekedne új célcsoportok és további települések elérésével. Jézus eljövetelének várása, az idők jeleinek sürgetése arra figyelmeztet, hogy az evangéliumnak el kell érnie minden falut és várost, amelyeket az Úr ránk bízott.

A növekedés három eleme Antiokhiában:

- 1) *Misszió* – fokozatos lépésekben
- 2) *Gyülekezeti élet* – szolgálat, lelki fegyelmezők gyakorlása, közösségi élet a Szentlélek vezetése alatt
- 3) *Szolgálattevők* – Jeruzsálem koordinálásával végzett pásztori munka; új szolgálattevők kiválasztása, felszerelése és kiküldése új területekre

### Misszió koordinálása; Gyülekezeti élet támogatása; Lelkészkar szervezése

Ez az egyházterület funkciója is, aminek bármilyen egyházszerkezeti modellben érvényesülnie kell. A 2008. szeptember 21-i Rendkívüli Konferencia úgy döntött, hogy ezeket a funkciókat a jelenlegi szervezeti keretek között lássa el a Dunamelléki Egyházterület. Ennek értelmében, munkánkat e három cél köré szerveztük meg. (Lásd mellékelt „Cselekvési Terv 2009” című dokumentum – weben.)



**Bihari Csaba,**  
titkár

„Azonban minden illendően és rendben történjék” (1Kor 14:40). „...örömmel látom a köztetek uralkodó szép rendet és Krisztusba vetett hitetek szilárdságát” (Kol 2:5).

„Mikor Bálám Izráel taborára tekintett, meglepve látta jólétük bizonyítékát. Durva, szervezetlen sokaságnak festették le őket előtte. ...Megjelenésük azonban mindennek éppen az ellenkezőjét tárta Bálám szeme elé. Bálám megfigyelhette taboruk nagy kiterjedését és tökéletes elrendezését. Minden a teljes fegyelem és rend vonásait hordozta magán” (*Jézus élete*, 416. old.).

Az egyház és Isten választott népének elsődleges feladata a misszió. E megbízás teljesítése érdekében szükség van a lelki élet állandó fejlődésére, ezért elmaradhatatlan a lelki „táplálkozás” és a közösségi élet. Ezért gyakran megkísért az a gondolat, hogy az adminisztrációs rend, a szervezet, fölösleges időtöltés, megbízásunk teljesítésének „akadálya”. Pedig Pál szavai és a fenti Ellen G. White idézet is azt érzékelteti, hogy nem hogy akadálya, hanem előremozdítója a rend, a szervezetség a misszióknak. Pál együtt említi a „szép rendet” és a „Krisztusban vetett hit szilárdságát”. Ellen G. White pedig Izráel jólétének egyik bizonyítékát a „tökéletes elrendezés”-ben, a „teljes fegyelem és rend”-ben látja. A beszámoló, melyet teljes terjedelemben el lehet olvasni a DET honlapján, néhány olyan statisztikai adatot és adminisztratív információt tartalmaz, mely sokak szerint közvetlenül nem tartozik

a „lelki” élet felemelő dimenziói közé, közvetlen hatása mégsem elhanyagolható, sőt lényeges.

A 2008-as évben 74 fő csatlakozott az egyházhoz (63 személy keresztség, 11 személy hitvallás által).

A 2009-es év első három negyedében 70 fő csatlakozott az egyházhoz (64 személy keresztség, 6 hitvallás által). Az előző évhez viszonyítva a keresztségek száma növekvő tendenciát mutat, hiszen míg a 2008-as évben 63 személy kereszttelkedett meg, 2009 első három negyedében 64 személy.

Az egyházterületen 2009. január 1-jén 26 lelkészi körzetben 56 gyülekezet létezett, melyből három valójában területi gyülekezeti státusszal felruházott gyülekezetalapítás (Sopron, Aszód, Pécel). Ez a szám 2009. október 1-jére a következőképpen változott: 24 körzetben (körzet átszervezés miatt) 53 gyülekezet.

A gyülekezetek taglétszám szerinti megoszlása azt mutatja, hogy a 10-30 tag közötti gyülekezetek vannak többségben az egyházterületen – az 53 gyülekezetből 25, vagyis 45%, mely nagyon megterheli az egyházterület humán erőforrását, de az anyagi forrásokra is nagy terhet ró.

Örömmel vehetjük tudomásul azt, hogy a beszámolóban jelölt időpontban egy körzetet kivéve, minden lelkészi körzetben volt keresztség, melyet a céljaink elérése felé vezető útnak tekintünk, hiszen az egyházterület tervei között szerepel, hogy „Mind az 55 (52) gyülekezet egy-egy missziót kiindulópontjává váljék a következő 3 évben”. Néhány gyülekezetben nem volt keresztség ebben az időszakban, de az arány bizakodásra ad okot, hiszen a gyülekezetek 83,3%-ában volt keresztség és „csupán” a 16,7%-ában nem. A megkeresztelt személyek 48,8%-ka adventista háttérrel rendelkezik, míg a fennmaradt 51,2% nagy része más vallási háttérrel rendelkező személyekből áll (főleg történelmi egyházak) és mindössze a 11,9%-uk érkezett vallási háttér nélkül, mely azt bizonyítja, hogy a szekularizált, posztmodern emberek megszólításában hiányosságaink vannak, pedig ez az a réteg, akik egyáltalán nem ismerik a teremtő Istent. Ez egy olyan kihívás, amelyre mindenképpen választ kell találni.

A Területi Bizottság tíz alkalommal ülésezett és 259 határozatot hozott. Az Operatív Bizottság 27 ülést tartott, melyen 220 határozatot szavazott meg.

Megújult az egyházterület honlapja, és mindent megteszünk, hogy aktuális hírek és információk jelenjenek meg a honlapon. A jobb kommunikáció érdekében elindítottuk a hírháló, melyen keresztül a gyülekezeti tisztviselőkhöz juttatunk el információkat, és az elnökségi levél (lelkészek számára) is a jobb kommunikációt szolgálja.

Szeretnénk kifejezni köszönetünket a gyülekezeti tagok, tisztségviselők és a lelkészek irányában, de tudatában vagyunk annak, hogy minden „eredmény” mögött Isten Lelke áll, mert Isten a misszió és az egyház Ura.



**Dr. Deák Judit,**  
pénztáros

### Vizsgált időszak: 2008 és 2009 első nyolc hónapja

2008-ban 174,3 millió forinttal, az összes tizedbevétele 74%-ával, míg 2009. augusztus végéig 89,3 millió forinttal, az összes tized 69,8%-ával gazdálkodhatott a terület. (Ebben az évben a divízióknak 7,2%-ot, az unióknak 20%-ot, és a Tiszavidéki Egyházterület működési zavarainak elhárítására 3%-ot adtunk).

2008. és 2009. években eddig 56,6 millió forinttal támogattuk a missziómunkát, az összesbevétele több mint 21%-ával. Felújításra és beruházásra pedig 32,3 millió forintot fordítottunk. Örömmel mondhatjuk, hogy három nagy épülő és befejezés előtt álló imaházunk (Érd, Pécs, Hévíz) közül a Hévízi templomnak most lesz az avatása, októberben.

Az egyházterület ellenőrzési munkáját egy kicsi (5 fős), de nagy szaktudással rendelkező revizori csoport segíti. 2008. évben 17 gyülekezet pénzügyi munkáját vizsgálták meg, 2009 szeptemberéig pedig 22 gyülekezetet ellenőriztek és tanácsoltak, segítettek a szabályos pénzkezelési munka fejlődésében. A vizsgálatokról jegyzőkönyvek készültek.

2008. december végén 54,8 millió forintot hoztunk át erre az évre gazdálkodási tartalékként, 2009. augusztus 31-én 49,4 millió forinttal rendelkezünk. Összességében elmondható, hogy ha továbbra is óvatos gazdálkodást folytatunk, az országos gazdasági válság évében is megfelelő tartalékaink vannak a DET éves költségvetésében előirányzottak betartására.

Köszönjük a gyülekezeteknek, testvéreinknek tizedfizetési hűségét, és kérjük, segítsétek munkánkat adományaitokkal is, hiszen Istenünk ígéreteinek beteljesülése a gazdasági válság évében sem marad el. □

Az **Adventista félóra** következő műsorát november 13-án, 13.30-kor sugározza az MR1 Kossuth Rádió.



Az **AdventInfo** következő száma november 28-án jelenik meg. Írásaink teljes terjedelmükben olvashatóak honlapunkon:

[www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

# Keresztségek a Dunamelléki Egyházterületen

**Baja (1)** – Az Új Kezdet nevű sorozat segítségével indítottunk házi bibliakört Baján. Célunk ismerősök, barátok elérése volt. A sorozat egyik eredménye barátunk, Mohai Gábor keresztsége lett, aki október 4-én lépett szövetségre Megváltójával.

Az ünnepélyes istentiszteleten Faragó József testvér hirdette az Igét, melynek témája a formális keresztség, illetve a Szentlélek általi keresztség, az igazi újjászületés közötti különbség volt. Az aláírítás szolgálatát Körmöczi Miklós lelképásztor végezte.

A gyülekezet tagjaival együtt ünnepelt több mint 20 vendég, akik a családtagok, illetve programjaink látogatói közül kerültek ki. Voltak, akik most vettek részt először felnőtt keresztségen. Bízunk benne, hogy ez az alkalom is közelebb hozta őket Krisztushoz, és még teljesebb képet kaptak szeretetének mélységéről és hatalmáról, melynek eredményeként az ő szívükben is tovább erősödik a vágy, hogy az Üdvözítő nyomdokába lépjenek.

Testvérünkkel, Gábor feleségével együtt adtunk hálát a mennyei gondviselésért. Eggyel több boldog házasság erősítheti egyházunkat, gyülekezetünket és elérendő környezetünket! Ez a keresztség bátorít minket, hogy az emberek megmentéséért végzett szolgálat a legszebb megbízatásunk.

*Hajdú Éva és Körmöczi Miklós*



**Kecskemét (2)** – Augusztus és szeptember hónapban kétszer is örülhetett a Kecskeméti Gyülekezet, hiszen keresztségi alkalom volt mindkét hónapban.

A kecskeméti Illés tóban, gyönyörű környezetben keresztkedett meg Solymár Rita augusztus 22-én. Az istentiszteleten Kormos Tivadar és Szilvási Csaba lelképásztorok szolták Isten Igéjét, az aláírítás szolgálatát pedig Szilvási Csaba végezte. Rita őszinte hitből fakadó szolgálattal már hosszú ideje aktívan tevékenykedik a Kecskeméti Gyülekezet gyermekei körében, Isten sok áldását árasztva rájuk. Bár korábban más egyházban már átadta szívét Jézus Krisztusnak, mostanra megérlelődött benne az a vágy, hogy egy nagyobb világosság

alján új szövetséget kössön az Úrral. A Kecskeméti Gyülekezet pedig nagy örömmel fogadta családjába Isten drága gyermekét!

Szeptember 19-én pedig 3 fiatal adta át életét Krisztusnak a kecskeméti kápolnában. Kovács József, a Solti, Zsilinszki Bálint a Kiskunhalasi gyülekezetből és Botos Vivien Kecskemétről.

A megkereszteltek életére Isten áldását kívánjuk!

*Kormos Tivadar*



**Székesfehérvár (3)** – Megújult imatermüket ezúttal keresztségi alkalommal sikerült igazán széppé varázsolni, amikor 2009. szeptember 12-én a Sohár házaspár és 19 éves Dóra lányuk adta át életét Krisztusnak.

Csodálatosan megtapasztaltuk a Szentlélek munkáját a keresztségi felkészítés során, ugyanis elsőként „csak” a férj jelezte keresztségi szándékát, ám végül a Lélek készítésére felesége és lánya is követte őt a keresztkedencébe.

Gyülekezetünk lelkésze, Mayor Zoltán szolgált igei gondolatokkal. Az aláírítás szolgálatát után lelkészünk felhívására, további 4 személy jelezte, hogy szövetségre lépne az Úrral keresztségi által.

A Sohár házaspár egymás iránti hűségüket is megerősítette az Úr előtt, amit a fehérvári és lovasberényi kórus összevont szolgálatát tett még ünnepélyesebbé.

Isten gazdag áldását kérjük életükre, és gyülekezeti szolgálatukra!

*G&P*



**Budapest-Köbánya (4)** – Majzik Otília és Rajnai Emese (anya és lánya) a Rusz testvéreknél, a Budapest-Köbányai Gyülekezet tagjainál tartott házi bibliaköre és Lowell Hargreaves evangelizációs előadás-sorozatára jártak az elmúlt év ősze óta. Először Emese döntött Jézus Krisztus követése és a keresztségen való megvallása mellett, ez év tavaszán, majd bátorítása és imái eredményeként édesanyja, Otília is. Elhatározták, hogy folytatják a házi bibliakört, ahol most már a Rusz testvérek munkatársaiként vesznek részt.

Keresztségükre 2009. szeptember 26-án került sor, a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben. Mindketten a Budapest-Köbányai Gyülekezet tagjai lettek.

*Csalami László*



**Budapest-Józsefváros, Balassagyarmat, Vecsés (5)** – 2009. szeptember 5-én az idei évben harmadik alkalommal éltük át azt az örömet, amit a keresztkedence mellett a gyülekezet és a mennyei kórusok összehozása jelentett. Ez alkalommal a Balassagyarmati, a Vecsési és a helyi, Józsefvárosi Gyülekezet közös ünnepéhez csatlakoztak az angyalok, amikor újabb négy lélek adta át életét Krisztusnak.

Amik ezen a szombaton aláírítkeztek: Babinszki Dóra és Gazdik Ibolya Balassagyarmatról, Toldi Gábor Vecsésről és Ráczné Vinter Andrea a Budapest-Józsefvárosi





Gyülekezetből. A bemerítés szolgálatát Bodnár János és Kormos Tivadar végezték, az igei gondolatokat Simon László tolmácsolta.

Három héttel később Rácz Zsolt és Andrea korábban megkötött házasságára Bodnár János kérte a gyülekezet előtt a jó Isten áldását.

*Pappné Szigeti Gyopár*



**Balassagyarmat (6)** – Balassagyarmaton és környékén öt testvér él, idősebbek és fiatalok egyaránt. Az elmúlt öt évben folyamatosak voltak az evangelizációs alkalmak. Életmód klubok, bibliai sorozatok váltották egymást. A művelődési ház ingyen adta a termet, és ezt ki is használtuk. Sok barát, ismerősre tettünk szert. Sajnos ezen a környéken kevés a munkalehetőség, ezért nagy az elvándorlás, és emiatt két fiatal ismerősünk Ceglédre költözött. Hálát adunk Istennek, hogy azóta már ők is tagjai lettek egyházunknak. Cegléden is nagy szükség van rájuk.

Szomorúak voltunk a távozásuk miatt, de az Úr nem hagyott magunkra. Az egyik evangelizációs sorozat után két fiatal döntött a keresztség mellett, anya és a lánya. Ibolya és Dóra 2009. szeptember 5-én keresztkedtek meg a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezetben. Dórának ekkor volt a 14. születésnapja. Kettős születésnap, de reméljük, ez az alkalom az egész gyülekezet számára is az újjászületést jelentette.

A Balassagyarmati Gyülekezet új lelkeséssel, Fenyvesi Péter Pállal indult neki az új kezdetnek. Isten áldását és sok erőt kívánok ehhez a szép munkához, a régi lelkész:

*Simon László*



**Budapest-Csepel (7)** – Katolikus családból származom, de a vallást nemigen gyakoroltuk. Isten gondviselése úgy hozta, hogy sikerült munkát találnom, ahol munkatársamtól hallottam Jézus hívásáról. A hallottak egyre jobban fölkeltek az érdeklődésemet.

Munkatársam és családja kérésére elmentem a Csepeli Gyülekezetbe. Kedves és szívélyes fogadtatásban volt részem, ezután már rendszeresen jártam a gyülekezetbe, ahol megkezdtük a keresztségi felkészülést.

Isten kegyelméből 2009. augusztus 22-én szövetséget kötöttem az Úrral a Rákosszabai Gyülekezetben, melyért szívőből hálás vagyok. Szeretném, ha itt Csepelen és a világ minden részén minél többen átérzhetnék az Úrral való szövetségkötés örömét.

*Kovács Zsolt*



**Vasi Misszió (8)** – Szeptember 19-én két testvérünk döntött, és kötött szövetséget a mi drága Jézusunkkal. Verőfényes nap Egyházasrádócon, a Gyűrűs testvérek kertjében. 55-en vettünk részt ezen az istentiszteleten, a fák alatt, amely felejthetetlen élmény marad mindnyájunknak.

Kis-Szakály Egon még gyermekkorában a nagymamájával, Baranyai testvérnővel, gyakran eljárt a Szombathelyi Gyülekezetbe. Aztán egy 55 évnyi hosszú vargabetű következett. A szívbe ültetett magocska nagyon mélyre került, senki nem gondolta, hogy még valaha is kicsírázhat. Aztán elindult a Bibliai Szabadegetem Szombathelyen, és Egon egy belső késztetést érzett. Elindult, és hazatalált. Most boldog. Csak egyet sajnál. Azt az 55 évet! No meg azt, hogy a nagymamája nem láthatta a keresztségét. Szeptember 19-én lett 63 éves, és ez a nap lett az újjászületésének a napja is.

Gonda Máté 14 évesen szánta életét az Úr Jézus oltalmába. Ő hívő szülők gyermeke. A keresztlő-medence előtt elhangzott kérdésre, hogy miért szeretne megkeresztelkedni, szerény, egyértelmű feleletet adott: „Mert nagyon szeretem az Úr Jézust és szeretnék találkozni Vele, és ott lenni Nála”.

A keresztségi istentisztelet Elizeus életéről szólt, aki mindent felégetett maga mögött, az eke szarvára tette a kezét és többé nem tekintett vissza. Pedig látszólag nagyon sokat veszített. Gazdag volt, befolyásos ember. De gazdát cserélt, és sokkal többet kapott.

A felhívásra, hogy ki szeretné átadni életét Jézusnak, többen is előre jöttek. Isten áldja meg elhatározásukat!

Imánk, hogy minél többen találják meg Jézust – úgy igazán – míg nem késő. Mert: „Holnap talán...” ki tudja, lesz-e még?

*Gyűrűs Panni*



**Budapest-Újbuda (9)** – Dénes Imre, aki az Újbudai Gyülekezet tagja lett, 2009. szeptember 12-én keresztkedett az Újbudai Baptista Gyülekezet termében. Az alámerítés szertartását keresztségi felkészítője, a gyülekezet lelkipásztora, Zarka Péter végezte.

*Z. P.*

(Az egyes cikkekhez tartozó fotókat számok jelzik.)



## Kettős jubileum Nyírbogdányban

Csodálatos, napfényes nyárvégi nappal áldotta meg Istenünk szeptember 26-át Nyírbogdányban, amikor a gyülekezet fennállásának 60., az épület avatásának pedig 50. évfordulója alkalmából tartottunk jubileumi megemlékezést.

A délelőtti megemlékező istentiszteletet egyházerületünk elnöke, Hegyes Horváth Géza tartotta a talentumokról szóló példázat alapján, mellyel rámutatott, hogy Isten mindnyájunkat megbízott valamilyen feladattal, amit ha elvégzünk, a vele való találkozáskor elfogadja szolgálatainkat, és jutalmat ad: „*Jól vagyon jó és hű szolgám, kevesen voltak hű, sokra bíznak ezután; menj be a te uradnak örömebe*” (Mt 25:21). Ezért ne legyünk vádolók, bizalmatlanok, ellenségeskedők, engedetlenek, mint az egytalentumos szolga, aki elásta talentumát. Az ilyen

viselkedés „jutalma” rettenetes, rá gondolni is borzasztó. Továbbá, egy gyakorlati példa segítségével megemlékezett tanulságként, hogy vezetés közben az autóvezető sem csak előre figyel, hanem a tükrök segítségével hátra is tekint.

A gyülekezet krónikájából kitűnt az alapító Fazekas család áldozatkészsége, akik azonnali igennel és életmód-változtatással fogadták az üdvösség üzenetét 60 évvel ezelőtt.

Ünnepségünket gazdagították a helyi és környező gyülekezetekből érkezett testvérek szolgálata, tapasztalatai. Mottóénekeink és jelszavaink az emlékszalagon mindenkinek szolt: „Válasz szatok addig, míg tart a ma, ki

legyen a ti szívetek Ura!” A mindannyiunknak emlékeztető napot az „Áldott reménység” kezdetű Advent Himnusszal zártuk.

Köszönetet mondunk és hálákat vagyunk Istennek, hogy visszatekinthettünk, és dicsőíthettük Őt. Az örök élet reményével folytathatjuk utunkat azt énekelve, hogy „Atyánk hite ma is él, drágább ez nékiünk mindennél...”

D.L.



## Köszönet

Istenünk áldása kísérje mindazok életét, akik segítőkészségükkel áldoztak a Nyírbogdányt és környékét ért jégkár enyhítésére. Köszönjük az összefogást és az irántunk tanúsított szeretetet, ami megnyilvánult az *AdventInfo*-ban is közlésekként segítségnyújtásban.

Mindannyiútoknak azt kívánjuk, hogy Isten őrizzen meg ilyen megrázó

eseménytől, de ha mégis megengedné, akkor érezték és éljétek át, milyen jó egy ilyen szerető Isten vezette család tagja lenni!

Reménységünk a Jelenések könyve 21. fejezete szerint az új föld, ahol nem lesz hasonló kellemetlenség. Ott majd együtt lehetünk mind, a megváltott sereg, a mi Megváltónkkal örökké!

D.L.

## Egy sportkupét az imaházért!

### A csoda még csak most kezdődik

Jól emlékszem első találkozásomra ifj. Rácz Bélával. A gyulai körzetbe való kerülésemkor úgy mutatta be id. Cséfán György, mint aki édesapja és testvérei nyomdokába lépve maga is Krisztus követőjévé akar lenni. Egy fekete, sötétített üvegű BMW sportkupéból szállt ki, ami sehogy sem illett az akkor még elhanyagolt állapotban lévő geszti imaház elé. A szokatlan összehatás persze egy cseppet sem zavart bennünket, és a beszélgetéssel töltött idő gyorsan elszállt.

Ezt követően rendszeresen találkoztunk, hogy közös bibliatanulmányozás és ima által mind jobban megismerjük az életünket átformáló Krisztust. Az alkalmainkhoz többen is csatlakoztak. A végén már négyen készültek a keresztségre, Gyuri bácsi és jómagam vezetésével.

Idén februárban aztán Béla előállt az imaház felújításának javaslatával, amiért hajlandó volt a kocsijától is megválni. Az



egyeztetések után, a munkálatok 2009. május első hetében megkezdődtek, és a gyülekezet tagjai, kereszteltek és keresztelendők egyaránt, derekasan részt vettek benne. Az átalakítás eredményeképpen a geszti imaház teljesen átalakult, megújult

és megszépült – és a sportkupé is új gazdára talált.

A szeretetvendégséggel egybekötött hálaadó istentiszteletet 2009. augusztus 23-án tartottuk a körzet régebbi lelkészei, Podina István és Czinkota András közreműködésével. Az átadáskor még megoldásra váró fűtés kialakítását támogatandó, a terület megelőlegezte a december 5-i adománygyűjtést, aminek Geszt a célja. Isten kegyelméből, más támogatást is kaptunk, így a fűtés is hamarosan megoldódik. Mindeközben a keresztségre készülnők száma is gyarapodott, így most már hat lélek készül az év végén szövetséget kötni az Úrral, és új emberként lépni az új évbe.

Egy fizikai házat felújítani mindig könnyebb, mint hagyni a szívünket átformálódni, ezért arra kérlek benneteket, hogy imáitokban emlékeztetek meg a geszti keresztségre készülőkről, akik már eddig is tanúságát adták annak, hogy a szívük kincse Krisztus és az Ő munkája.

Zámbó Zoltán



## „...feljebb hogyanem mint kérjük vagy elgondoljuk...”

A békési testvérekben már nagyon régóta élt a vágy, hogy imaházukat méltóbbá tegyék az Úrhoz, akár egy új hajlék építésével is. Az előzetes felmérések alapján azonban nyilvánvalóvá vált, hogy új imaház építésére nincs anyagi ereje a gyülekezetnek, így a felújítás mellett döntött a közösség. A gyülekezet a Tiszavidéki Egyházterülettel 2007 és 2008 során összesen egymillió forint támogatást kapott, így a gyülekezet közel hétmillióst tőkével belevágott a munkálatokba.

Elsődlegesen az imaterem teljes felújítása és egy gyermekterem kialakítása volt a cél, valamint egy kimondatlan vágy, a tető teljes cserépcseréjére. 2009 áprilisában megkezdődtek a munkálatok, Isten gondviselő támogatása pedig már a kezdet kezdetén megnyilvánult az ideiglenes gyülekezeti helység keresésében. A békési református és KERAK-os testvéreink a felújítás idejére önként és térítésmentesen felajánlották helységeiket. Így a péntek esti szombatkezdésekre a KERAK imaházában gyűltünk össze az ottani testvérekkel, míg a szombati istentiszteleteinket a helyi református imateremben tartottuk.

A gyülekezet apraja-nagyja kivette a részét azokban a munkákban, amihez nem

kellet nagyobb szakképzettség, csak idő és odaszánás. De a szakmunkákban is sok felajánlás született: a vilanszerelési és hangosítási munkát teljes egészében a Poliák Mihály által vezetett munkacsoport végezte, míg a festési munkálatokat Varga Jenő testvér vezetésével végezték a szakember testvérek.

Ahogy előrehaladtunk a munkálatokban, úgy lett nyilvánvalóvá, hogy a rendelkezésre álló összeg nem elegendő a tervezett munkákra, de a testvérek szíve, keze és pénztárcája az imaház teljes megújítását támogatta. Isten kegyelme csodálatos módon megnyilvánult: a testvérek áprilistól még több mint kétmillió forinttal támogatták a felújítást. Így nem csak a tervezett, de a remélt munkálatok is elkészülhettek, és az imaház kívül-belül teljesen megújulva, 2009. szeptember 19-én hálaadó istentisztelet keretében fogadhatta az ünneplő gyülekezetet, akiknek az unió elnöke, Ócsai Tamás, és a területi elnök, Hegyes H. Géza, hirdette Isten megújító üzenetét.

Hálásak vagyunk, hogy egy gazdasági válság közepette is tapasztalhattuk azt,



Az ünneplő gyülekezet bent és kint

hogy Isten felette áll az ember okozta válságoknak, és gondviselése meghaladja eredeti kéréseinket és elképzeléseinket is.

Zámbó Zoltán

## Kémeri pengetős zenekar Szegeden

**Erdélyből, Szilágy megyéből, több adventista fiatal és egy 15 fős pengetős zenekar tett látogatást a Szegedi Gyülekezetben 2009. október 10-én, szombaton.**

Teljes körű szolgálattal készültek: zene-, énekszolgálatok és Pálffy Miklós lelkész prédikációja tette emlékezetessé ezt az alkalmat. A mandolin egy különleges pengetős hangszer, aminek Kémeren és környékén generációkon átívelő hagyománya van a gyülekezetekben. A zenekar vezetője, Papdán Csaba, fáradságot, időt, energiát nem kímélve fogja össze a fiatalokat, és tanítja őket ezen a hangszeren játszani. Rendszeresen próbálnak, és úgy tűnik, mintha a gyülekezeti ifjúság összetartó erejeként működne ez a zenekar.

Jó volt látni azt, ahogy ezek a tizenéves fiatalok olyan nagy lelkesedéssel és örömmel zenéltek. A fiúk mandolán (tenor, basszus szólam), a lányok mandolinon (alt, szoprán szólam) játszottak, és ahogy ezek a hangszeres négy szólamban megszólaltak – mintegy tökéletes össz-

hangot alkotva –, ritka szép élményt nyújtott a hallgatóság számára! A vidéki gyülekezetekből is sokan eljöttek erre az eseményre. Különösen éreztük Istennek áldását ezen a napon, és nagyon hálás a szívünk, hogy az Úr ilyen nem mindennapi élményben részesített bennünket!

Végül köszönjük mindenkinek, aki részt vett ennek a programnak a megvalósulásában, és akik erdélyi vendégeink (45

fő) ellátásában önzetlenül segítettek ezen a hétvégén!

Az Úr legyen a dicsőség! C.S.G.



## „Misszió a küldetésünk” – Ima- és missziókonferencia

**November 7-én „Misszió a küldetésünk” címmel Ima- és missziókonferenciát tartunk Budapesten, a Golgota utca 9. szám alatt** található közösségi házban, az őszi imahét ünnepélyes befejező alkalmaként. 9.00–10.15 között 10 szekcióban olyan missziós módszereket mutatnak be lelkészek és gyülekezeti tagok, amelyeket „sikeresen” alkalmaznak a Dunamelléki Egyházterület gyülekezeteiben.

10:30-tól misszióra motiváló istentiszteleti alkalmunk lesz, három rövid igehirdetéssel és több kórusszolgálattal. Igét hirdet: Ócsai Tamás, Magyarosi Barna, dr. Ósz-Farkas Ernő. A konferencia részletes programja megtalálható a Dunamelléki Egyházterület honlapján.

Különösen a budapesti és környéki gyülekezeteket várjuk, de örömmel vennénk, ha legalább minden körzetnek (gyülekezetnek) lenne egy-egy képviselője a konferencián, így természetesen a távolabbi lakó testvérek jelenlétét is szívesen vesszük.

DET elnökség

# ADRA hírlevél

## ADRA értekezlet Newboldon

A magyarországi ADRA két munkatársa, Csergedi-Nagy Éva és Bakosné Zohán Tünde, 2009. október 11-14-ig Newboldon (Bracknell, Anglia) egy nemzetközi ADRA találkozón vett részt.

Ez konkrétan egy Advisory Meeting volt, melynek keretében a világszéles szervezetben együttműködő ADRA országok képviselői találkoztak egymással. A nyugat-európai országok ADRA vezetői közül az angliai, a dániai vagy a svédországi ADRA irodák működése példaértékű, mert nagyszabású fejlesztési projektjeikkel a harmadik világ országaiban, igazán hitelesen képviselik a Hetednapos Adventista Egyházat. Ezeknek a kiemelt donor országoknak az ADRA irodái mind-mind nagy múltú, fejlett jóléti államokban tudtak így megerősödni, hiszen itt az állami és a civil szerepvállalás, amely a felvetődő szociális és egészségügyi problémákat hivatott kezelni, évszázados múltra tekint vissza. Úgynevezett domestic (ország

belüli) programjaik, támogatási gyakorlatuk nincsen.

A magyarországi helyzet, a hazai ADRA képviselet működése teljesen egyedülálló a világ ADRA országai számára. Hozzánk némiképpen hasonló önkéntes programokat működtet a lengyelországi ADRA. Nagy örömeinkre szolgált, hogy Piotr Nowackival, a lengyel igazgatóval és a jemeni ADRA vezetővel, Nagi Khalillal is gyümölcsöző megbeszélést folytathattunk, melyben az országok közötti együttműködés és találkozók lehetősége konkrétan is egyeztetésre került.

Az ADRA vezetők közül jelen volt Stephen Cooper, az ADRA transzeurópai igazgatója – az ő irodája volt a program fő

szervezője. Rafat Kamal, aki nemzetközi bizottságokban képviseli a szervezetet, továbbá Heidi Straw, az ADRA International képviseletében. A közös eszmecserén kívül tájékoztatásban és oktatásban is volt részünk. Sandra Grice, a Generál Konferencia Könyvvizsgáló Szolgálatának TED vezetője, az auditálás teljes folyamatáról, az ellenőrzés jelentőségéről és gyakorlati alkalmazásáról tartott előadást.

Mario Oliviera, az ADRA EU brüsszeli irodájának vezetője az EU-ban kialakult támogatási rendszerekre és lehetőségekre hívta fel figyelmünket.

Gertha Martinez, az Adventist Risk Management képviseletében az egyház biztosítótársaságának működésével, és az együttműködés lehetőségeivel ismertett meg bennünket.

Hálásak vagyunk az Úrnak, mert lehetőséget adott számunkra más országok programjait is megismerni, és mert utat mutat számunkra, melyben a jövő lehetőségei vannak elrejtve.

*ADRA Iroda*

## Norvég támogatók látogatása

2009. október első napjaiban az ADRA Alapítványt norvég adventista testvérek látogatták meg, a Hjelpesendinger segélyszervezettől, akik már 2006 óta támogatják a magyarországi rászorultakat, a krízishelyzetbe került családokat. Látogatásuk elsődleges célja az elmúlt időszakban végzett támogatói munka megtekintése volt, valamint a jövőbeni szorosabb együttműködés alapjainak lefektetése.

Nagy megdöbbenéssel szembesültek Magyarország kettős arculatával. Ugyanis a nagy, csillogó, pompázó plázák mellett mérhetetlen szegénységgel találkoztak már itt, Budapesten, a Dankó utcai Szociális Óvodában, ahova súlyos krízishelyzetben élő családok gyerekei járnak. A magyarországi ADRA-n keresztül már több ízben nyújtottak segítő kezet ezeknek a gyerekeknek és családtagjainak, de most személyesen is találkozhattak velük, láthatták az életkörülményeiket és megbizonyosodtak arról, hogy támogatásuk nagyon jó helyre került. Egy másik ilyen hely a Ceglédhez tartozó Ugyeri tanyavilág, ahol a gyerekeket az októberi hidegben sok helyen ruha nélkül, teljesen meztelenül találtuk, elképesztő körülmények között. A testvérek nem jöttek üres kézzel. Minden család alapvető élelmiszereket tartalmazó természetbeni támogatásban részesült.

A jövőben szeretnék még hatékonyabban támogatni a hazai munkát. Közös terveink között egy komoly fejlesztési program elkezdése áll, mely nem csak rövid, hanem hosszú távon nyújtana megoldást ezeknek a családoknak, lehetőséget kínálva ezzel nekik, hogy a mélyszegénység nyomasztó hátrányaiból kilépjenek.

Vendégeink elmondása szerint nagy lelkesedéssel tértek haza, újabb lendületet nyerve támogatói munkájuk folytatásához. Hazatértek Norvégiába, de szívük egy darabja Magyarországon maradt.

*ADRA Iroda*



## Akiktől búcsúzunk...

### Sárkány Jánosné

1915 – 2009

Sárkány Jánosné elaludt az Úrba vetett hitben. Sárkány testvérnő, Lili néni, régi oszlopos tagja volt egyházunknak és az Újbudai Gyülekezetnek. Férje volt az igazgatója a Németvölgyi úti kiadónak, ami abban az időben komoly szolgálatot végzett országunkban a könyvkiadás területén addig, amíg az államosítás áldozatává nem vált intézetünk.

Sárkány testvérnő még egy pár hónapja a télen, még a gyülekezetben is személyesen köszöntötte a testvéri közösséget. Az Úr még idős korában is megadta neki, hogy otthon lehessen, és csak az utolsó néhány napra kellett kórházba kerülnie. A gyülekezet tagjai szorgalmasan látogatták és gondját viselték. Gyermekai, ha csak tehették, meglátogatták Svédországból, és ők is gondoskodtak Lili néniről.

Temetése szeptember 2-án volt, a Farkasréti temetőben. Fiai és családjuk tagjai közül, akik csak tehették, itt voltak és együtt búcsúztatták a barátokkal és az Újbudai Gyülekezet nagyszámú résztvevőivel.

Zarka Péter



### Mészáros Sándorné sz. Kabai Julianna

1921–2009

1921. március 21-én született Nagyváradon, hűséges katolikus családban nevelkedett. 18 éves korában férjhez ment. Házasságukból három lányuk és két fiuk született, egyik fiukat csecsemőkorában elvesztették. Megmaradt négy gyermeküket a világháború nehéz időszakában, szegény körülmények között, de tisztességben nevelték fel a hitben, akik 11 unokával és 9 dédunokával ajándékozták meg őket.

1948-ban ismerte meg az adventista hitet, férjét megelőzve, 1950-ben keresz-

telkedett meg a Tiszafüredi Gyülekezetben. A gyülekezet épülete az ő udvarukban állt, férjével együtt évtizedeken keresztül hűségesen gondoskodtak a gyülekezet fizikai és lelki szükségleteiről. Juliska nénihez különösen közel állt az úrvacsorai diakónusi, illetve a pénztárosi szolgálat, utóbbit egyik lányára és unokájára is sikerült „továbbörökítenie”.

A Tiszafüredi Gyülekezet megszűnése után 1995-ben a Gyulai Szeretetotthonba költöztek, ahol néhány hónap elteltével Juliska néni megözvegyült. Csendes, békés természetének, alkalmazkodó készségének köszönhetően a gyulai közösségben hamar megtalálta a helyét, folytatta szolgálatát pénztárosként és úrvacsorai diakónusként, míg rövid szenvedés után, 88 éves korában, 2009. május 27-én, az Úrba vetett hitben és a feltámadás reménységében elhunyt.

A temetési szertartást Stuber György lelkész végezte, a gyászoló család és a lakótársak számára a vigasztalás szavait Jób könyve alapján tolmácsolta, kiemelve a 19. fejezet 25. versét: „Mert én tudom, hogy az én megváltóm él, és utójára az én porom felett megáll”.

ÁB



### Jávor Istvánné

1928–2009

„Tudom a te dolgaidat és a te fáradtságot és türesemet... És terhet viseltél... és az én nevemért fáradottál és nem fáradtál el” (Jel 2:2-3).

Fájdalommal, de a feltámadás reménységében vett búcsút a szeretett testvérnőtől a család és a Pécsi Gyülekezet 2009. szeptember 23-án a Pécsi Központi Temetőben.

Garai Julianna a Nyíregyházi Gyülekezetben keresztkelkedett 1949. február 27-én. A missziós lelkületű gyülekezetben ismerkedett meg Jávor Istvánnal, akivel 1956. decemberében kötöttek házasságot. Házasságukból két gyermek született István és Márta.

Jucika, ahogyan mindenki ismerte, igazi lelkészfeleség volt. Lelkészeleség

abban az értelemben, hogy segítette a gyülekezet gondjainak hordozásában, a pásztorolásban, és segített lelkész férjnek szolgálata betöltésében, a budapesti, békéscsabai és pécsi körzetben. Az adventi reménység volt fő mondanivalójuk több mint 60 éven át, amelyet együtt végeztek hűséggel, egymást támogatva, sosem panaszkodva, zúgolódva. Pedig a háború utáni nehéz helyzetben és az ellenséges környezetben kellett szolgálniuk. A hit volt a vezérlő elv, és a szeretet Isten és egymás és a nyáj iránt. Asztalánál megannyi ember megfordult, és nemcsak az ételek csodás ízét, de a szeretete melegét is magukkal vitték.

Szerették volna együtt megérni Jézus eljövételét. Kívánságuk valóság lesz, amikor Jézus visszajön, mert Pál apostol szerint „nem előzzük meg azokat, akik elaludtak”. Együtt fogjuk meglátni az Urat. Ezért nem örökre búcsúzunk. Találkozunk Jézus eljövetelekor!

(Erdélyi László és Csizmadia Róbert)



### Kocsis Imre

1928–2009

2009. június 25-én nagy részvét mellett búcsúztunk Kocsis Imre testvérünkötől, Székesfehérvári Gyülekezetünk tagjától.

Életútja küzdelmes volt. Fiatalon kényszerült elhagyni szülőföldjét, szüleit, testvéreit. A Maros völgyéből Magyarországra jött. Nehéz volt az istenfélő családból elindulva a bizonytalanba menni. Hite, vallásos meggyőződése miatt többször volt munka nélkül. Körülményei az ötvenes évek elején, amikor megházasodott, rendeződtek. Megtalálva hivatását, mint mentős szolgált egészen nyugdíjazásáig. Házasságukból két gyermek, Teri és Ági született. Számára az istenfélelem, a család és a munka szeretete volt a legfontosabb. Munkáját hivatástudattal végezte. Számára a beteg nem „munkadarab” volt, hanem embertárs, akit meg kell menteni. Minden beteghez volt kedves, bátorító, megnyugtató szava. Még hosszú évek múlva is többen visszaemlékeztek rá, amikor találkoztak.

A sok betegszállítás megviselte egészségét. Több gerincműtétje sem hozott gyógyulást. Kilenc évig tartó betegségét Istentől kapott erővel hordozta.

Mint a gyülekezet tagja, aktívan részt vett a gyülekezet munkájában. Az énekkar vezetője volt hosszú ideig.

Különös kegyelem, hogy betegségében, utolsó napjait családjá körében töltötte. Csendben aludt el, a feltámadás reménységében.

A gyászszertartáson ott voltak a gyülekezet tagjain kívül azok a lelkészek is, akik az elmúlt évtizedek során szolgáltak a Székesfehérvári Gyülekezetben, s jól ismerték testvérünket. Ravatalánál dr. Szigeti Jenő szólt az Igét, elhunyt testvérünk életútját Ócsai Sándor ismertette. Terike lánya, a zenetanár, csellószóólóval búcsúzott édesapjától. Az énekszolgálatot összevont kórus látta el: az Advent Kamarakórus, a Központi Kórus és a Székesfehérvári Gyülekezet kórusa, Nagy Imre testvér vezetésével. A sírnál Ócsai Sándor szólt a feltámadás reménységéről.

A gyászoló családnak – felesége, két gyermeke, vejei, unokái, rokonai – annak vigasztaló, reménységet adó szavaival kívánunk erőt adni a gyászban, Aki azt mondta: „*Én vagyok a feltámadás és az élet*”.

Ócsai Sándor



G&P

## Bokor János

1942–2009

Bokor János 1942. december 2-án született Lemhényben. Ifjúsága idején ismerkedett meg feleségével, Iringóval, kivel 1967. július 22-én házasságra léptek. Erdélyből egy jobb élet reményében jöttek Magyarországra, végül Székesfehérváron találtak új otthonra és gyülekezetre. A nagyváros zajától a későbbiekben Soponyára költöztek.

Házasságukból négy leánygyermekük született, Ildikó, Erika, Márta és Réka. János testvérünk a Székesfehérvári Gyülekezetben kötött szövetséget az Úrral, és annak haláláig hű tagja maradt.

Sajnos egészségi állapota régóta távol tartotta a közösségi élettől, inkább a testvérek látogatták őt otthonában. Távozásával végleg megüresedett egy szép imatermünkben.

A ravatalnál és a sírnál Mayor Zoltán lelkész szolgált, hirdetve Isten vigasztaló és bátorító szavait. A temetési szertartáson sokan rótták le végső tiszteletüket.

Felesége, leánygyermekéi és férjük, unokái valamint dédunokája, Dominik, testvérei, rokonok, barátok, ismerősök, a fehérvári és lovasberényi testvérek kísérték földi nyughelyére a feltámadás és a viszontlátás reményében.

## A REMÉNYSÉG EVANGELIZÁCIÓS KÖZPONT ajánlata

### KÖNYVEK:

#### Páskulyné Kovács Erzsébet:

*Köszönöm Uram! Megköszönöm!*  
verseskötet

1500 Ft

#### Dr. Szigeti Jenő:

*Egyházak – egy világ végén*

980 Ft

#### E. J. Waggoner:

*Krisztus és az Ő igazsága*

600 Ft

#### Dr. Tokics Imre:

*Jeremiás, a válság prófétája*

1700 Ft

#### Steve Wohlberg:

*A boszorkányok órája*

*Harry Potter és a Könyvek Könyve*

1700 Ft



### CD, DVD:

#### Gyűrűs Istvánné:

*Jó éjszakát, gyermekem!* – DVD,  
Bibliai történetek gyermekeknek

1200 Ft

#### Dr. Makkos Norbert:

*Őt beszélgetés egy bíróval* –  
két dupla DVD

2500 Ft

#### Kormos Tivadar:

*Csodálatos találkozások Jézussal* –  
DVD, 12 előadás

2500 Ft

#### Kormos Tivadar:

*Szívem Tiéd* – 12 ének,  
gitárkísérettel

CD-n 800 Ft  
DVD-n 1200 Ft

#### Török Péterné:

*Az isteni út* – CD,  
21 ének orgonakísérettel  
Orgonán közreműködik:

Skultéty Rudolf

600 Ft

**Megrendelés felvétel: Fleischer Andrea,**  
tel.: 30/678–6584



## Menyegző Debrecenben

Fekete Mariann és Fodor Pál frigye lépésének lehettek szemtanúi az egybegyűltek 2009. október 17-én, a Fazekas Mihály utcai imaházban, Debrecenben. Az ifjú párra Szabó János lelkész kért áldást. Útravalóul a Máté evangéliumában található példázatot adta a fiataloknak: „aki járnai szeretne a vízen, annak hittel kell kilépnie a csónakból; vagyis a biztonságot jelentő ismert környezetből”.

A hajdúszoboszlói menyasszony és a debreceni vőlegény Dublinban kezdi meg közös életét.

KBE

## Kiegészítő információ

A Tiszavidéki Egyházterület gyülekezeteiből az alábbi adományok érkeztek be a Tiszavidéki Egyházterület pénztárába „Nyírségi Viharkár” megjelöléssel. Az alábbiakon kívül is érkeztek adományok, csak azok nem az egyházterülethez, hanem közvetlenül az ADRÁ-hoz.

Isten iránti hálával, ezúton is köszönjük testvéreink áldozatkészségét.

Szöllősi Árpád, TET titkár-pénztáros

gyülekezet	összeg
• Békés	102 400 Ft
• Debrecen-Józsa	83 000 Ft
• Eger	12 740 Ft
• Gönc	20 335 Ft
• Gyöngyös	12 000 Ft
• Gyula	231 000 Ft
• Gyula Sz. otthon	40 000 Ft
• Hajdúböszörmény	40 010 Ft
• Hódmezővásárhely	84 000 Ft
• Jászberény	6 000 Ft
• Kisvárd	7 000 Ft
• Kondoros	33 740 Ft
• Miskolc	40 850 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>713 075 Ft</b>